

大学物理云教学团队教研活动纪实

2022年11月4日下午,大学物理云教学团队在东区综合楼A1103会议室召开本月教学研讨活动。校教学督导贾洪彪老师观摩参加了本次研讨,研讨活动由团队负责人郭龙老师主持。



在研讨活动中,郭龙首先总结汇报了团队“厚基厚德”大学物理教育教学理念,“团结协作、兼容并包”的团队文化,“提前做、用心做和扎实做”工作态度、近三年在线上平台资源建设、课程思政建设、

教学创新和青年教师教学能力提升等方面所做的工作，以及接下来三年团队在德育课堂、思政教案和通识课三个方面的建设计划。团队老师进行了热烈的讨论。

然后，团队按照活动惯例开展了前一段教学过程中遇到的问题分析与讨论、线上平台资源的应用和过程考核应用与结果分析，分享关于融入物理学史的课程思政教学分析以及物理知识主题重构等方面的教学所感所思，以及讨论接下来的团队工作重点，为团队成员开展大学物理教学提供了多角度的参考。

贾老师介绍了本科生院安排督导基础教学组织活动的目的，与老师进行了一些交流，肯定了团队建设工作和团队活动开展富有成效，能充分发挥大学物理课程在育人和育才方面的优势做有特色的公共基础课教学，实现夯实学生数理基础和提高学生科学素养的教学目标，及时向本科生院反馈团队的宝贵经验。

